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MOVIMENTO FAMILIAR CRISTÃO 

CONSELHO DIRETOR REGIONAL SUL/CONDIR SUL 

GESTÃO 2010/2013 

ATA N° 01/2010 

 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONDIR SUL/MFC EM 

                   CURITIBA, PR, EM 11 DE SETEMBRO DE 2010. 

Aos onze dias do mês de Setembro do ano de dois mil e dez, nas 
dependências do Salão Paroquial do Santuário de Nossa Senhora da Salette, 
na cidade de Curitiba, Estado do Paraná, aconteceu a primeira reunião do 
Conselho Diretor Sul – CONDIR SUL do Movimento Familiar Cristão no Brasil, 
gestão 2010/2013, com a presença da equipe de Coordenação do CONDIR 
SUL; do casal Emílio e Geni Dariva, da cidade de Erechim, Coordenadores do 
Estado do Rio Grande do Sul; do casal Roseneo (Zeno) e Vilma Jorge, da 
cidade de Criciúma, Coordenadores do Estado de Santa Catarina, do casal 
José e Neide, da cidade de Santo Antonio da Platina, Coordenadores do 
Estado do Paraná. Também estiveram presentes: Jairo e Fátima e Eduardo 
(Juca) e Elaine, futuros Coordenadores e Tesoureiros, da cidade de Rio 
Grande do Estado do Rio Grande do Sul; o casal Paulo e Albertina e Olívio, da 
cidade de Criciúma, responsáveis pela Nucleação e Tesouraria do Estado de 
Santa Catarina; o casal Fernando e Ana Paula - Secretários, o casal Anderson 
e Maristela - Formação, Newton – Tesoureiro, Henrique e Adriane – 
Secretários, Valdecir e Flávia – Tesoureiros, todos estes da cidade de Santo 
Antonio da Platina do Estado do Paraná. Também participaram integrantes da 
cidade de Curitiba conforme lista de presença. A acolhida foi feita pelo casal 
Milani e Beth, representando o Colegiado de Coordenação da cidade de 
Curitiba, desejando a todos uma feliz e profícua participação nesta primeira 
reunião. A seguir, a Coordenação do CONDIR SUL declarou aberta a primeira 
reunião da gestão 2010/2013. Na seqüência foi realizada a Espiritualização 
pela equipe do CONDIR SUL, baseada no texto de Mt 28, 16-20. Após a 
apresentação de todos foi iniciada a apreciação dos assuntos administrativos, 
analisando-se a pauta que foi aprovada. A seguir tratou-se da organização do 
CONDIR como forma de orientação e esclarecimento de eventuais dúvidas. Em 
seguida, foi feito um momento de Formação, a cargo do Antonio Carlos, 
enfocando aspectos da Liderança. Após, retornou-se a discutir assuntos 
administrativos, tratando-se, então, a parte de Finanças, abordando-se a 
importância de se manter o cadastro atualizado, sendo, em seguida 
apresentado o demonstrativo da previsão orçamentária de Agosto a Dezembro 
de 2010. Foi feita a leitura da carta do “Adveniat” e suas implicações. Seguiu-
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se um espaço para partilha. Às 12:30 horas a reunião foi interrompida para o 
almoço, programando-se o retorno para às14:00 horas. Às 14:10, após uma 
dinâmica, foi reiniciada a reunião, acontecendo, então, um momento de 
Formação enfocando Espiritualidade X Religiosidade, a cargo do Antonio 
Carlos. Dando seqüência, o Assessor Espiritual – Frei Davi dirigiu a palavra 
aos presentes, convocando todos a se dedicarem em sua caminhada como 
Mefecistas e “demonstrar o amor à Igreja”. Uma nova dinâmica foi realizada, 
passando-se a seguir a discutir e analisar as metas que serão propostas e 
apresentadas na reunião do CONDIN, que ficaram assim definidas: 
Conscientizar o valor da educação ambiental das famílias Mefecistas; Nuclear 
com sustentabilidade pessoas sintonizadas com o carisma e a identidade do 
MFC; Manter as famílias Mefecistas sintonizadas com os sinais do tempo; 
Ampliar e valorizar a participação dos jovens no MFC; Demonstrar o amor à 
Igreja. A seguir foi decidido que a próxima reunião do CONDIR SUL será 
realizada em Curitiba, no período de 18 a 20 de Março de 2011. Também, ficou 
estabelecido que as próximas reuniões do CONDIR SUL serão realizadas na 
seguinte ordem: no segundo semestre de 2011 no Estado do Rio Grande do 
Sul; no primeiro semestre de 2012 no Estado do Paraná; no segundo semestre 
de 2012 no Estado de Santa Catarina. Também se decidiu continuar mantendo 
a forma atual do período de realização das reuniões do CONDIR. Finalmente, 
aconteceu um novo momento de Espiritualização, nesta oportunidade a cargo 
dos representantes do Rio Grande do Sul, quando ocorreu uma reflexão sobre 
a forma de incentivo para a caminhada do MFC de cada Estado, expressa por 
cada Coordenação Estadual e pela Coordenação do CONDIR SUL. Nada mais 
havendo a tratar deu-se por encerrada a presente reunião, sendo lavrada esta 
ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada por este casal 
Secretário, Gilson e Lourdes Santos e por todos os participantes. 


